《计算机软件技术基础》复习题A

一、单选题

1.
下列逻辑表达式中，能正确表示条件“x,y都是奇数”的是（   ）。

A.
x Mod 2 =1 Or y Mod 2 =1

B.
x Mod 2 =0 Or y Mod 2=0 

C.
x Mod 2 =1 And y Mod 2 =1

D.
x Mod 2 =0 And y Mod 2=0

2.
在过程定义中，Private表示（   ）。

A.
此过程可以被其他任何过程调用

B.
此过程不可以被任何其他过程调用

C.
此过程只可以被本工程中的其他过程调用

D.
此过程只可以被本窗体模块中的其他过程调用

3.
窗体中有3个按钮Command1、Command2和Command3，该程序的功能是当单击按钮Command1时，按钮Command2不可用，按钮Command3不可见，Private Sub Command1_Click( )中正确的程序是（   ）。

A.
Command2.Visible=True:Command3.Visible=False

B.
Command2.Enabled=True:Command3.Enabled=False

C.
Command2.Enable=True:Command3.Visible=False

D.
Command2.Enabled=False:Command3.Visible=False

4.
设A=2，B=3，C=4下列表达式NOT A<=C OR 4*C=B^2 AND B<>A+C的值为（   ）。

A.
-1
B.
1
C.
TRUE
D.
FALSE

5.
函数String(n，"str")的功能是（   ）。

A.
把数值型数据转换为字符串
B.
返回由n个s组成的字符串

C.
从字符串中取出n个字符

D.
从字符串中第n个字符的位置开始取子字符串

6.
确定一个窗体或控件的大小的属性是（   ）。

A.
Width和Height
B.
Width和Left

C.
Top和Left
D.
Top和Height

7.
Visual Basic中规定了多种变量类型，表示变体类型的关键词为（   ）。

A.
Integer
B.
Long
C.
Short
D.
Variant

8.
可以退出循环的语句是（   ）。

A.
End Sub

B.
Exit Do

C.
Exit Function

D.
End If

9.
语句“Dim A (2 To 4, 1 To 2) As Integer”定义的数组的元素个数是（   ）。

A.
6

B.
8

C.
12

D.
15

10.
在四种运算符中，优先级最高的是（   ）。

A.
逻辑运算符

B.
算术运算符

C.
字符运算符

D.
关系运算符

11.
无论何种控件，共同具有的属性是（   ）。

A.
Text属性

B.
Name属性

C.
Caption属性

D.
Autosize属性

12.
如果想让文本框中的内容在运行时不能编辑，需将文本框的（   ）属性设置为True。

A.
Locked
B.

MultiLine
C.
TabStop

D.
Visible

13.
后缀为.Frm的文件表示VB的（   ）。

A.
类模块文件
B.
窗口文件
C.
工程文件
D.
标准类模块文件

14.
下列变量名合法的是（   ）。

A.
20ab


B.
a+b

C.
a_2

D.
integer

15.
数学式子10sin25°写成Visual Basic表达式是（   ）。

A.
10Sin25
B.
10* Sin(25)
C.
10*Sin(25°)
D.
10*Sin(25*3.14/180)

16.
为了在运行时把d:\pic文件夹下的图形文件a.jpg装入图片框Picturel中，所使用的语句为（   ）。

A．
Picturel.Text=LoadPicture（“d:\pic\a.jpg”）

B.
Picturel.Picture=LoadPicture（“d:\pic\a.jpg”）

C.
Picturel.Picture= LoadPicture（d:\pic\a.jpg）

D.
Picturel.Picture=Load（“d:\pic\a.jpg”）

17.
逻辑表达式 Ｎot5>3Ａnd 9<3 Ｏr 7>5 （   ）。

A．
True
B.
Fales
C.
表达式有错
D.
条件不足

18.
Visual Basic程序中分隔一行中各语句的字符是（   ）。

A.
‘

B.
:

C.
\

D.
_

19.
以下（   ）不是Visual Basic的特点。

A.
结构化程序设计


B.
集成可视化程序开发环境

C.
事件驱动编程机制

D.
可将用户的编程思想自动转换成程序代码

20.
若要设置定时器的定时间隔设为10秒，应将（   ）属性值设为10000。

A.
Interval

B.
Value

C.
Enabled

D.
Text

21.
在VB的换行符号为（   ）。

A.
：

B.
；

C.
 _ （空格和下划线）

D.
,

22.
InputBox函数返回值的类型为（   ）。

A.
数值
B.
字符串
C.
变体
D.
数值或字符串（视输入的数据而定）

23.
如果要使程序中改变数组下标的默认下界，下面的语句能够实现的是（   ）。

A.
Option  Base 1
B.
Option Explicit
C.
Randomize
D.
Dim a

24.
Msgbox函数中可有多个参数，其中必须有的参数为（   ）。

A.
提示
B.
按钮
C.
标题
D.
模式

25.
在设计阶段，当双击窗体上的某个控件时，所打开的窗口是（   ）。

A.
工程资源管理器窗口
B.
工具箱窗口
C.
代码窗口
D.
属性窗口

26.
可将ASCII码值转换成字符的函数为（   ）。

A.
int()

B.
asc()

C.
chr()

D.
mid()

27.
假定窗体名为Form1，要使程序运行时窗体Form1的标题栏显示的名字为“示例”，窗体的背景为红色，则正确的属性设置为（   ）。

A.
Form1.name = "示例": Form1.BackColor RGB(255, 0, 0)

B.
Form1.Caption = "示例":Form1.BackColor = RGB(255, 0, 0)

C.
Form1.Caption = "示例" :Form1.BackColor = RGB(0, 255, 0)

D.
Form1.Caption = "示例":Form1.ForeColor = RGB(255, 0, 0)

28.
为了把焦点移到某个指定的控件，所使用的方法是（   ）。

A.
SetFocus

B.
Visible

C.
Refresh

D.
GetFocus

29.
如果要在图片框 Picture1中加载 "C:\My Documents\clouds.bmp"，所用的语句是（   ）。

A.
Picture1.picture=LoadPicture("C:\My Documents\clouds.bmp")

B.
Picture1.picture=LoadPicture(App.path+"C:\Windows\Tiles.bmp")

C.
x=Shell("C:\My Documents\clouds.bmp")

D.
x=Shell(App.path+"C:\My Documents\clouds.bmp")

30.
为了暂时关闭计时器，应把该计时器的某个属性设置为False，这个属性是（   ）。

A.
Visible

B.
Timer

C.
Enabled

D.
Interval
二、填空题

1.
定义全局变量时需要在前面加关键字_____________。

2.
vb数据类型中，小数又分为___________、___________两种。

3.
分支语句可分为：单分支，双分支和___________。

4.
VB有三种工作模式，分别是设计、运行和_______。

5.
关系表达式的运算结果是________类型

6.
清除窗体form1上的文字可用语句form1.___________实现。

7.
vb中根据数据的存取方式和结构的不同将文件分为_____文件和_____文件。

8.
定义过程时的参数叫____参数。

9.
为了能自动放大或缩小图像框中的图形以与图像框的大小相适应，必须把该图片框的Stretch属性设置为________。

10.
能够将文本框控件隐藏起来的属性是________。

11.
逻辑常量值为True或__________。

12.
结构化程序设计的三种基本逻辑结构为顺序、选择和__________。

13.
描述“X是小于100的非负整数”的Visual Basic表达式是_________。

14.
当文本框得到焦点时触发 GotFocus 事件，当文本框失去焦点时触发_________事件。

15.
x,y 都小于z的VB表达式为__________。

16.
要想在代码中给名为txtshow的文本框赋予文本：GOOD WORK，应当编写的语句是__________________。

17.
表达式25  mod  3 的运算结果是__________。

18.
A=10，B=3，C=2，则表达式A MOD 3 - B^3/C\5的值为__________。

19.
判断整型变量n是否为两位正整数的逻辑表达式为__________。

20.
已知A=2，B=3，C=4，则表达式A>B AND C>A OR Not C>B的值为__________。

三、判断题

1、三种方式的组合框都允许用户输入哪些不在列表框中的选项。

2、在菜单编辑器中使用“索引”时，可有一组菜单项具有相同的“名字”。

3、创建VB应用程序的三个主要步骤是：(1)创建应用程序界面(2)设置控件(3)编写代码。

4、已知P＝MsgBox(“Howareyou?"，VbYesNo+VbQuestion，“Hello!”)，变量P是Integer数据类型。

5、VB允许设计和使用用户自己设计的控件。

四、读程序题，写出程序运行结果

1、 Private Sub Form_Click()

Static SUM As Integer

I = 1

Do While I<=10

SUM = SUM + I

I = I + 1

Loop

Print SUM

End Sub

       运行程序，第一次单击窗体：            

                 第二次单击窗体：            

2、 Private Sub Form_Click()

Print "*"; Tab(6); 2, Tab(15); 5

Print

For I = 15 To 16

Print I;

For j = 2 To 6 Step 3

  Print Tab(3 * j); j * I;

Next j

Print

Next I

End Sub

程序运行结果：                          

3、有一过程如下：

Sub Sub1(m As Integer,total As Long) 

Dim i As Integer 

total=1 

For i=1 To m 

    total=total*i 

Next 

End Sub 

调用它的事件过程如下: 

Private Sub Command1_Click()

Dim tot As Long,a As Integer 

a=Val(InputBox("请输入数据")) 

Call Sub1(a,tot) 

Print tot 

End Sub 

则输入数据5，运行结果为________。

五、编程题
1.
利用循环，打印输出下列图形：

      A

     AAA

    AAAAA

   AAAAAAA

  AAAAAAAAA

 AAAAAAAAAAA

AAAAAAAAAAAAA

 AAAAAAAAAAA

  AAAAAAAAA

   AAAAAAA

    AAAAA

     AAA

      A

1.
随机产生10个两位整数存放在数组A中，然后求出其中的最大值、最小值和平均值。

3.
某次大奖赛，有7个评委打分，满分为100分。对一名参赛者，输入7个评委的打分分数，去掉一个最高分、一个最低分后，求出平均分为该参赛者的得分。编写程序输入评委的打分，输出参赛者的得分。

《计算机软件技术基础》复习题B

一、单选题

1.
工程文件的扩展名是（   ）。

A.
vbg


B.
vbp


C.
vbw


D.
vbl

2、可获得当前系统日期的函数是（   ）。

A.
Date( )

B.
Time( )

C.
IsDate( )

D.
Year( )

3.
窗体的标题栏显示内容由窗体对象的（   ）属性决定。

A.
BackColor

B.
BackStyle

C.
Text

D.
Caption

4.
当用户在窗体上单击鼠标时，不会触发的事件是（   ）。

A.
Click
B.
MouseDown

C.
MouseUp

D.
DblClick

5.
在设计阶段，当双击窗体上的某个控件时，所打开的窗口是（   ）。

A.
工程资源管理器窗口
B.
工具箱窗口
C.
代码窗口
D.
属性窗口

6.
以下不属于键盘事件的是（   ）。

A.
KeyDown
B.
KeyUp
C.
Unload
D.
KeyPress

7.
InputBox函数返回值的类型为（   ）。

A.
数值
B.
字符串
C.
变体
D.
数值或字符串（视输入的数据而定）

8.
为了把焦点移到某个指定的控件，所使用的方法是（   ）。

A.
SetFocus

B.
Visible

C.
Refresh

D.
GetFocus

9.
VB应用程序在（   ）模式下不能编辑代码和设计界面。

A.
运行
B.
中断
C.
设计
D.
以上均不能

10.
Cls 方法可清除窗体或图片框中的（   ）信息。

A.
Picture属性设置的背景图案
B.
在设计时放置的控件

C.
程序运行时产生的图形和文字
D.
以上都对

11.
LCase( “This” )的值是（   ）。

A.
This

B.
This

C.
THIS
D.
this

12.
当VB执行下面语句后，A的值为（   ）。

A=1

If A>0 Then A=A+1

If A>1 Then A=0

A.
0

B.
1

C.
2

D.
3

13.
标签框所显示的内容，由（   ）属性值决定。

Ａ.
Text

Ｂ.
(名称)

Ｃ.
Caption

Ｄ.
Alignment

14.
VB中可用（

）语句产生一消息框。

Ａ.
InputBox

Ｂ.
Shift

Ｃ.
Both

Ｄ.
MsgBox

15.
X是小于100的非负数，用VB表达式表达正确的是（   ）。

A.
0≤X≤100
B.
0<=X<100
C.
0<=X and X<100
D.
0≤X<100

16.
表达式2*3∧2+2*6/3 的值是（   ）。

A.
60

B.
22

C.
45

D.
58

17.
在一行内写多条语句时，语句之间要用某个符号分隔。这个符号是（   ）。

A.
，

B.
；

C.
、

D.
：

18.
在窗体（Name属性为Form1）中添加两个文本框（其Name属性分别为Text1和Text2）和一个命令按钮（Name属性为Command1），然后编写如下事件过程：

Private Sub Command1_Click( )

a = Text1.Text + Text2.Text

Print a

End Sub

Private Sub Form_Load()

Text1.Text = ""

Text2.Text = ""

End Sub

程序运行后，在Text1和Text2中分别输入12和34，然后单击命令按钮，则输出结果为（   ）。

A.
12

B.
34

C.
46

D.
1234

19.
设a="Visual Basic"，下面使b="Basic"的语句是（   ）。

A.
b=Left(a,8,12)

B.
b=Mid(a,8,5)

C.
b=Right(a,5,5)

D.
b=Left(a,8,5)

20.
能够获得一个文本框中被选中文本的内容属性是（   ）。

A.
Text

B.
Length

C.
SelText

D.
SelStart

21.
Visual Basic程序设计语言属于（   ）。

A.
面向过程的语言

B.
面向问题的语言

C.
面向对象的语言

D.
面向机器的语言

22.
表达式val(“.123E2CD”)的值是（   ）。

A.
0.123

B.
12.3

C.
0

D.
123E2CD

23.
Len(“something”)的值是（   ）。

A.
6

B.
7

C.
8

D.
9

24.
要从for……next总退出循环使用的语句（   ）。

A.
exit

B.
exit for

C.
continue

D.
stop loop

25.
在VB中，称对象的数据为（   ）。

A.
属性

B.
方法

C.
事件

D.
封装

26.
要从DO…Loop循环中退出循环，应使用哪个语句（   ）。

A.
Exit

B.
Exit Do

C.
Continue

D.
Stop Loop

27.
下面概念中，不属于面向对象方法的是（   ）。

A.
对象

B.
继承

C.
类

D.
过程调用

28.
Right ( “banana”, 4 )的值是（   ）。

A.
ba

B.
banana

C.
nana

D.
ban

29.
语句Dim x As Integer作用是：将x定义为（   ）变量。

A.
单精度型
B.
整型
C.
布尔型
D.
字符型

30.
无论何控件，都具有一个共同属性。这个属性是（   ）。

A.
Text

B.
Font

C.
Name
D.
Caption

二、填空题

1.
Visual  Basic 提供了程序化设计的3种基本结构，这3种基本结构是顺序结构、选择结构和__________。

2.
用Dim A（3，－2 To 3）语句声明二维数组后，数组A 的元素共有__________个。

3.
在Visual  Basic程序中实现删除文件“d:\tem.tmp”的语句为__________。

4.
日期表达式 #2/24/03#－#2/12/03#的值为__________。

5.
Visual Basic提供的对数据文件的三种访问方式为随机访问方式，__________和二进制访问方式。

6.
在代码窗口中，输入某行代码并按回车键之后，如果代码变成__________颜色，说明该行代码有语法错误。

7.
两个字符型数据如果使用“+”运算法进行运算，则结果是__________。

8.
若x>y则交换变量x、y值的行If语句的写法是__________。

9.
VB提供的________属性，用来控制对象是否可见。

10.
对象一般都具备这样的三种基本特性属性 、         和事件。

11.
循环语句中，循环次数可以表示_______________________。

12.
在过程定义中出现的变量名叫做________参数，而在调用过程时传送给过程的参数叫实参。

13.
表达式Len("123程序设计ABC")的值是___________。

14.
根据数组的维数，数组可分为 一维数组和_______________。

15.
设置计时器事件之间的间隔要通过计时器的_______________属性。

16.
Val(“123AB”)的运行 结果为___________。

17.
设有数组声明语句：Dim  a ( 10)  as  integer 则数组A中包括的所有元素有_______________。

18.
装入并显示窗体的方法是load ,隐藏窗体（窗体仍存在）的方法是_______________。

19.
VB对象都有自己的属性，______属性决定控件是否允许可见。

20.
写出表达值(5+8/2) Mod 2的值。

三、判断题

1、图象框中的Stretch属性为true时，其作用是图形自动调整大小以适应图象控件。

2、通过改变属性窗口中的Name属性，来改变窗体的标题。

3、变量是指在程序运行过程中其值可以改变的那些量，而值不能改变的是常量。

4、工程文件的扩展名是 .vbg 。

5、OptionButton控件没有DblCliek事件。

四、读程序题，写出程序运行结果

1、有如下程序：

Private Sub Command1_Click()

a$="A WORKER IS HERE" 

x=Len(a$) 

For i=1 To x - 1 

 b$=Mid$(a$, i, 3) 

 If b$="WOR" Then S=S + 1 

Next 

Print S 

End Sub 

单击命令按钮，程序运行结果为____________。

2、在窗体(Form1)上画两个文本框（Text1和Text2）和一个命令按钮Command1），然后编写如下两个事件过程：

    Private Sub Command1_Click()

        A=Text1.text +Text2.text

        Print A

    End Sub

    Private Sub Form_Load()

        Text1.text =""

        Text2.text=""

    End Sub

程序运行后，在第一个文本框（Text1）和第二个文本框（Text2）中分别输入123和321，然后单击命令按钮，写出输出结果为____________。

3、在窗体上画一个命令按钮，名称为Command1，然后编写如下事件过程

Option Base 0

Private Sub Command1_Click()

Dim city As Variant

City=Array("北京"，"上海"，"天津"，"重庆")

Print city(1)

End Sub

程序运行后，如果单击命令按钮，则在窗体上显示的内容是____________。

五、编程题
1.
从键盘上输入3个数分别放入x，y，z三个变量中，编程使得最大的数存到x中，较小的存到y中，最小的存到z中。

2.
小红今年12岁，她父亲比她大30岁，编程计算她的父亲在几年后比她年龄大一倍，那时父女的年龄各为多少？

3.
文本文件的合并，将文本文件t1.txt合并到t2.txt中。

《计算机软件技术基础》复习题C

一、单选题

1、在设计窗体时双击窗体的任何地方,可以打开的窗口是

A 代码窗口     B 属性窗口     C 工程资源管理器窗口   D 工具箱窗口

2、若已把一个命令按钮的 Default 属性设置为 True，则下面可导致按钮的 Click事件过程被调用的操作是

A 用鼠标右键单击此按钮     B 按键盘上的 Esc 键

C 按键盘上的回车键         D 用鼠标右键双击此按钮

3、若变量 a 未事先定义而直接使用，则变量 a 的类型是

A  Integer   B  String      C  Boolean     D  Variant

4、表达式 2 * 3＾2 + 4 * 2/2 +3＾2 的值是

A 30     B 31    C 49     D 48

5、以下不能输出"Program"的语句是

A  Print Mid ("VBProgram",3,7)  B  Print Right ("VBProgram",7)

   C  Print Mid ("VBProgram",3)    D  Print Left ("VBProgram",7)

6、若设置了文本框的属性PasswordChar="$"，则运行程序时向文本框中输入8个任意字符后，文本框中显示的是

A 8个"$"     B 1个"$"    C 8个"*"      D 无任何内容

7、以下选项中，不合法的 Visual Basic 的变量名是

A a5b       B ＿xyz     C a＿b     D andif

8、以下关系表达式中，其值为True的是

A "XYZ">"XYz"      B "VisualBasic"< >"visualbasic"

C "the"="there"    D "Integer"<"Int"

9、下列叙述中正确的是

A MsgBox语句的返回值是一个整数

B 执行MsgBox语句并出现信息框后，不用关闭信息框即可执行其他操作

C MsgBox语句的第一个参数不能省略

D 如果省略MsgBox语句的第二个参数（Title），则信息框的标题为空

10、Int函数用于取整，它返回不大于自变量的最大整数，但也可用于作四舍五入运算。要把123.456保留两位小数而将第三位四舍五入，应使用表达式

A Int（x*10^2+0.5）          B Int（x*10^2）/10^2

C Int（x*10^2+0.5）/10^2     D Int（x*10^2）

11、假定有以下循环结构

Do Until 条件表达式

    循环体

Loop

则以下正确的描述是

A 如果“条件表达式”的值是0,则一次循环体也不执行

B 如果“条件表达式”的值不为0,则至少执行一次循环体

C 不论“条件表达式”的值是否为" 真 ",至少要执行一次循环体

D 如果“条件表达式”的值恒为0,则无限次执行循环体

12、在窗体上画一个名为 Command1 的命令按钮 ,然后编写以下程序

Private Sub Command1＿Click()

Dim M(10)As Integer

    For k = l To 10

        M(k)= 12 – k

    Next k

    x=8

    Print M( 2 + M(x))

 End Sub

运行程序,单击命令按钮,在窗体上显示的是

A 6      B 5      C 7       D 8

13、语句Dim a（-3 To 4,3 To 6） As integer定义的数组的元素个数是

A 18       B 28       C 21         D 32

14、某人为计算n!(0﹤n﹤= 12)编写了下面的函数过程：

 Private Function fun(n As Integer)As Long

Dim p As Long

    p=1

    For k = n-l To 2 Step -1

        p=p*k

    Next k

    fun =p

End Function

在调试时发现该函数过程产生的结果是错误的,程序需要修改。下面的修改方案中有 3 种是正确的,错误的方案是

A 把 P=l 改为 P=n

B 把 For k = n-1 To 2 Step-1 改为 For k=1 To n-1

C 把 For k = n-l To 2 Step-l 改为 For k=l To n

D 把 For k = n-l To 2 Step-1 改为 For k=2 To n

15、以下叙述中错误的是

A 在通用过程中,多个形式参数之间可以用逗号作为分隔符

B 在 Print 方法中，多个输出项之间可以用逗号作为分隔符

C 在 Dim 语句中，所定义的多个变量可以用逗号作为分隔符

D 当一行中有多个语句时,可以用逗号作为分隔符

16、在窗体上有一个名为Text1的文本框。当光标在文本框中时，如果按下字母键"A"，则被调用的事件过程是

A Form_KeyPress()      B Text1_LostFocus()

C Text1_Click()        D Text1_Change()

17、以下关于函数过程的叙述中正确的是

A 函数过程形参的类型与函数返回值的类型没有关系

B 在函数过程中，过程的返回值可以有多个

C 当数组作为函数过程的参数时，既能以传值方式传递，也能以传址方式传递

D 如果不指明函数过程参数的类型，则该参数没有数据类型

18、计时器控件触发的事件过程只能是

A Click    B Timer     C Change      D Start

19、语句 Open App.path+"\test.txt" For Output As #1 表示

A 以随机读写的方式打开随机文件   B 以追加方式打开顺序文件

C 以写的方式打开顺序文件         D 以写的方式打开随机文件

20、设窗体上有一个图片框Picture1，要在程序运行期间装入当前文件夹下的图形文件File1.jpg，能实现此功能的语句是

A Picture1.Picture="Flie1.jpg"

B Picture1.Picture=LoadPicture("File1.jpg")

C LoadPicture("File1.jpg")

D Call LoadPicture("File1.jpg")

21.
窗体文件的扩展名是（   ）。

A.
.bas

B.
.cls

C.
.frm

D.
.res
22.
设y是整形变量，能判断y为奇数的表达式是（   ）。

A.
Not(y Mod 2<>0)
B.
y Mod 2<>0
C.
 (y-1)Mod 2<>0
D.
y Mod 2<>1

23.
下面说法不正确的是（   ）。

A.
变量名的长度不能超过255个字符

B.
变量名可以包含小数点或者内嵌的类型声明字符

C.
变量名不能使用关键字

D.
变量名的第一个字符必须是字母

24.
定义有5个整数型元素的数组，正确的语句是（   ）。

A.
Dim a(4) As Integer


B.
Option Base 1:Dim a(5)

C.
Dim a &(5)




D.
Dime a(5) As Integer

25.
设a=6，则执行x=IIF(a>5,-1,0)后，x的值为（   ）。

A.
5

B.
6

C.
0

D.
-1

26.
如果将文本框的Locked属性设置为True，则以下说法正确的是（   ）。

A.
此时在属性窗口不可以修改文本框的Text属性值

B.
运行时用户不可以在界面修改文本框中的内容

C.
在程序代码中不可以修改文本框的内容,如不可以使用语句Text1.Text="aaa"

D.
以上均不正确

27.
如果要将窗体中的某个命令按钮设置成无效状态，应该设置命令按钮的什么属性（   ）。

A.
Value

B.
Visible

C.
Enabled

D.
Default

28.
要使文本框可输入多行文字，要更改的默认选项是（   ）。

A.
MultiLine

B.
Visible

C.
ScrollBars

D.
以上都不是

29.
在窗体上有一个文本框控件，名称为TextTime；一个计时器控件，名称为Timer1。要求每一秒在文本框中显示一次当前的时间。程序为：

Private Sub Timer1_  _________(        )

                TxtTime.text=Time 

End Sub 

在下划线上应填入的内容是（   ）。

A.
Enabled

B.
Visible

C.
Interval

D.
Timer

30.
要使文本框获得输入焦点，则应采用文本框控件的方法是（   ）。

A.
GotFocus

B.
LostFocus
C.
KeyPress

D.
SetFocus

二、填空题

1、要将窗体上一个控件隐藏，可以通过设置控件的___________属性来实现。

2、“x是小于100的非负数”，用Visual Basic表达式表示为________。

3、在VB中用于产生输入对话框的函数是_____,用于在对话框中显示消息，等待用户单击按钮的函数是________。

4、在窗体(Form1)上画两个文本框（Text1和Text2）和一个命令按钮Command1），然后编写如下两个事件过程：
    Private Sub Command1_Click()
        A=Text1.text +Text2.text
        Print A
    End Sub
    Private Sub Form_Load()
        Text1.text =""
        Text2.text=""
    End Sub
程序运行后，在第一个文本框（Text1）和第二个文本框（Text2）中分别输入123和321，然后单击命令按钮，写出输出结果为____________。

5、如果让过程中的局部变量在每次执行过程时可以保留上次运行过程后的值，可以用____定义它。

6、通过____属性设置计时器控件的Timer事件发生间隔。

7、假定有以下程序段
For i=1 To 3
    For j=5 To 1 Step -1
        Print i*j
    Next  j
Next i
则语句Print i * j的执行次数是_______。

8、在窗体上画→个文本框、一个标签和一个命令按钮，其名称分别为 Text1、 Labell 和 Command1，然后编写如下两个事件过程：
Private Sub Commandl_ Click( ) 
    S$=InputBox(" 请输入一个字符串 ")
    Text1.Text =S$
End Sub
Private Sub Text1_Change()
    Labell.Caption =UCase(Mid(Text1.Text,7))
End Sub
程序运行后,单击命令按钮，将显示一个输入对话框，如果在该对话框中输入字符串 "VisualBasic"，则在标签中显示的内容是______。

9、Function fun(t As Integer)As Long
     p=1
     For i =l To t
         p=p * i
     Next i
    _________________
End Function
以上函数过程的功能是：计算t!，请填空。

10、设有以下的循环：
x = 1
Do
    x = x+2
    Print x
Loop Until _______________
要求程序运行时执行 3 次循环体，请填空。

11.
用户可以用________语句定义自己的数据类型。

12.
当对象得到焦点时，会触发GotFocus事件，当对象失去焦点时将触发________事件。

13.
VB程序结构有顺序结构，选择结构和___________三种。

14.
新建一个工程，内有两个窗体，窗体Form1上有一个命令按钮Command1，单击该按，Form1窗体消失，显示Form2窗体，程序如下，请填空。

Private Sub Command1_Click()

Form1.Hide 

Form2. ________   

End Sub  

15.
下列程序段的执行结果为________。

Dim A (10,10) 

For i=2 To 4 

  For j=4 To 5 

   A(i,j)=i*j 

  Next 

Next 

Print A(2,5)+A(3,4)+A(4,5) 

16.
表达式2*4^2-2*6/3+3\2的值是________。

17.
逻辑常量值为True或__________。

18.
在窗体上画一个文本框和一个图片框，然后编写如下事件过程：

      Private Sub Form_Click()

      Text1.Text="VB程序设计"

      End Sub

程序运行后，单击窗体，则在文本框中显示的内容是________。

19.
VB中若要产生一消息框，可用__________函数来实现。

20.
常量是指在程序运行过程中，__________的量。

三、判断题

1、同一条记录中的各数据具有相同的类型。

2、ImageList 是一个图像容器控件，可用作工具栏的图像库。

3、在VB的工程资源管理器中，如果从工程中移除已经保存过的文件，该文件仍然被物理删除（真正删除）。

4、要是某个命令按钮不起作用，应将该按钮的Enabeld属性设置为False。

5、如果在一行中输入多条语句，各语句之间用使用 ；分隔。

四、读程序题，写出程序运行结果

1、在窗体上画一个名为 Command1 的命令按钮，然后编写以下程序

Private Sub Command1＿Click()

Dim M(10)As Integer

    For k = l To 10

        M(k)= 12 – k

    Next k

    x=8

    Print M( 2 + M(x))

 End Sub

运行程序，单击命令按钮，在窗体上显示的是          。

2、在窗体上画一个命令按钮，然后编写如下事件过程：

Private Sub Command1_Click()

For i=1 To 4

x=4

For j =1 To 3

x=3

For k=1 To 2

x=x+6

Next k

Next j

Next i

Print x

End Sub

程序运行后，单击命令按钮，输出结果是          。

3、在窗体中添加名称为Command1和名称为Command2的命令按钮测验文本框Text1，然后编写如下代码：

 Private Sub Command1_Click() 

     Text1.Text = "AB" 

 End Sub 

 Private Sub Command2_Click() 

     Text1.Text = "CD" 

 End Sub 

首先单击Command2按钮，然后再单击Command1按钮，在文本框中显示          。

五、编程题
1、输入一个整数，编程判断该数是奇数还是偶数。

2、判断素数：在窗体上打印输出100到300之间所有的素数。

3、设计一个通用函数过程（或子过程），判定数据m是否为完全数，然后调用该过程，判定1000是否为完全数。
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